

وزیر اعظم افغانستان کراچی اترے

کراچی ۱۹ جولائی۔ افغانستان کے وزیر اعظم آج کراچی میں مقبوضہ دقتے کے لئے اترے آپ برلن کے علاج امریکہ جا رہے ہیں۔ ہوائی اڈے پر وزیر خارجہ پاکستان آرتھور جی ڈی محمد ظفر اللہ خان کے علاوہ دیگر سفارتی نمائندوں نے آپ کو صبح کہا۔ آپ نے اخبار نویسوں کے سوالات کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ اپنی ایک سہ ماہی برادارانہ سلطنت میں اگر بہت خوش ہو سکیں تو لیکن باہر ہونے کے باعث کسی سال کا جواب نہیں دے سکتا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الفصل

شعبہ ۱۳ رپے ۱۲ رپے ۱۱ رپے ۱۰ رپے ۹ رپے ۸ رپے ۷ رپے ۶ رپے ۵ رپے ۴ رپے ۳ رپے ۲ رپے ۱ رپے

فون نمبر ۲۹۷۹

۲۹ جولائی ۱۹۵۷ء

جزیرہ سالانہ یونان پاکستان ۳۰ برس روپے پاکستان ۲۲ روپے

اقتصادی کربندی مستحکم نہیں

لندن ۱۹ جولائی۔ برطانیہ چین کی اقتصادی ناگہندی کے خلاف ہے وہ اس صورت میں جائز سمجھتے ہیں۔ اگر کربن بائیں جنگ مندر کرنے کی ساری تجویزیں ناکام ہو جائیں تو برطانیہ اس معاملے میں زیادہ متحممہ اس لئے ہے کیونکہ اسے خطرہ ہے کہ اس معاملے کا اثر دولت مشترکہ کے مالک خاص کر برما۔

ہنگ کانگ اور ملایا پر بھی برٹش گورنمنٹ وزیر خارجہ آسٹریلیا کی تصریح

سڈنی ۱۹ جولائی۔ یہاں آج ایک بیان دیتے ہوئے آسٹریلیا کے وزیر خارجہ نے کہا۔ اب آئندہ سڈ کسٹیر کا حل دولت مشترکہ کے ذرائع اعظم کی حالیہ کانفرنس میں پیش کردہ تجویزیں کی بنیاد پر ہونا چاہئے۔ کیونکہ ان سے گورنمنٹ کا مقاصد نہیں ہوئے لیکن بہت حد تک فخر ضرور ہوئے ہیں۔ حکومت آسٹریلیا اس کو تسلیم کرنے کے لئے ہر ممکن مدد کرے گی۔ کیونکہ یہ سڈ کسٹیر برصغیر پاکستان و ہندوستان ہی کے لئے نہیں بلکہ اسن عالم کے لئے سخت خطرہ کا باعث ہے۔

قریبیک دودر سے!

کراچی ۱۹ جولائی۔ پاکستان کا ایک جہاز آئیندہ ہفتہ ۲۸ ہزار گنا تھیں پاکستان کی پاس کی کے اسٹریٹو کی چین روانہ ہو جائے گا۔ اور واپسی پر ۶ ہزار ٹن چینی اور کوئلہ لائے گا۔

تفصیلاً ۱۹ جولائی۔ مصر کے اخبار الاہرام کی ایک خبر کے مطابق دولت مشترکہ کے ذرائع اعظم کی حالیہ کانفرنس میں عرب اسلامی ملک کے قیام پر بھی غور کیا گیا۔

خان لیاقت کی مراجعت

لندن ۱۹ جولائی۔ وزیر اعظم پاکستان آج کراچی کے لئے روانہ ہوئے ہیں۔ آپ کی آمدھی رات کے سہ پہنچ جائیں گے۔ آپ راتوں میں وزیر خارجہ مصر سے بھی ملیں گے معلوم ہوا ہے کہ تاہم یہ چند دن کے قیام کی دعوت آپ کو حکومت مصر نے دی تھی جسے آپ نے قبول کرنا نہیں کر سکتے تھے۔

اتحادیوں کا وائچو پر قبضہ

لونیو ۱۹ جولائی اتحادی فوجوں نے آج میل سے پوسٹان جانے والی ٹرین کو ایک ٹرین وائچو پر قبضہ کر لیا۔ ٹرین پر ہے کہ اس کی پیمائشوں کو ٹرین وائچو پر قبضہ کر لیا گیا۔ لندن ۱۹ جولائی۔ برطانیہ دولت مشترکہ کے مالک کو یہاں جنگ مندر کرنے کا جواب پر دولت مشترکہ کے مالک سے متورہ کر رہا ہے۔

”امن عالم کے لئے کوئی ایسے نہیں زیادہ خطرناک کشمیر کا مسئلہ ہے“ (لیٹ)

لندن ۱۹ جولائی۔ وزیر اعظم پاکستان نے کل برطانیہ وزیر خارجہ مشر جون سے جو ملاقات کی تھی، مشر جون نے اپنی ایک اطلاع کے مطابق اس میں سڈ کسٹیر پر مزید بحث آیا۔ خان لیاقت نے اس بات پر فرمودہ کیا۔ کہ اس کا مسئلہ کشمیر پر قبضہ اور فخر کرنے کے لئے زور دیا جائے۔ کیونکہ اس میں اب مزید تاخیر کی گنجائش نہیں اور کہ اہل پاکستان کے صبر کا پیمانہ سریز ہو چکا ہے۔ آپ نے مشر جون کو بتایا کہ قبائلی اس تاخیر پر سخت برہم ہیں اور انہیں قابو میں رکھنا سخت مشکل ہے۔ آپ نے مشر جون کو بتایا کہ امن عالم کے لئے کوئی ایسا مسئلہ نہیں ہے جو اس قدر خطرناک نہیں جتنا کشمیر کی کشیدگی نقصان دہ ثابت ہو سکتی ہے۔

پشاور ۱۹ جولائی

آج دانا کے مقام پر قبضہ قبائلیوں کے ایک بڑے گروے نے فیصلہ کیا۔ کہ اگر تمام متحدہ سڈ کسٹیر کے بارے میں حکومتی معقول فیصلہ کرنے میں ناکام رہے تو جہاد کشمیر کو از سر شروع کر دیا جائے۔ چوتھے نے پنجولستان کے ڈھونگ کی مذمت کرتے ہوئے کہا یہ ڈھونگ صرف قبائلیوں کی توجہ کو سڈ کسٹیر سے ہٹانے کے لئے کرچا گیا ہے۔

محمدابن قاسم نے جہاد ڈیرے جملے حقے!

کراچی ۱۹ جولائی۔ یہاں سے ۲۵ میل کے فاصلے پر دیہلی نامی ایک مقام کے نزدیک ایک بڑے ٹیلے کے نیچے ایک قصبے کا نام دشان ملا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ یہ شہر ۷ ویں صدی عیسوی کے وقت کلابے اور یہی مقام ہے جہاں شیخ سندھ حضرت محمد بن قاسم نے اپنی فوجیں اتاری تھیں۔ یہاں سے دو تاجیے کے سٹے بھی برآمد ہوئے ہیں جن پر کوئی خط میں عربی حروف کندہ ہیں۔ بناوٹ اور خطاطی سے یہ تاجیے عجمی سے تیار کیے گئے ہیں۔ ان کے بعض حصے حکمرانوں کے حکم سے تیار کیے گئے تھے۔

یونان میں جنگ کے خدشات

ایٹینز ۱۹ جولائی۔ خانہ جنگی دہائیہ پیدا کرنے کی شہزادی منصوبوں کی خبر یہاں کے شمالی صوبوں میں حفاظتی تدابیر کو زیادہ سخت کر دیا گیا ہے۔ اٹالیا اور بلغاریہ سے مکنفر کے ایجنٹوں کو سڈ کسٹیر میں داخل کیا جا رہا ہے۔ بلکہ پولیس نے بعض مشتبہ اشتمال کی خبریں کرنے والوں کو گرفتار بھی کیا ہے۔ سرحدی علاقوں میں سفر کرنے والوں پر جنگ کے زمانہ کی بخراکی کے ضابطے نافذ کر دیے گئے ہیں۔ اور تاریخی جہتے ہی کر تھنگ جاتا ہے۔

بریکلے امریکہ وروس میں رستہ کشی

لندن ۱۹ جولائی۔ فنانسنگ ٹائمز کی ایک خبر کے مطابق روس اور امریکہ عظیم بریک کی بری مقدار میں خریداری شروع کرنے والے ہیں جس سے بریک کی قیمتیں میں ہیر شدہ نار چڑھاؤ کا دور شروع ہو جائے گا۔ حال ہی میں سنسنگا پور کی منڈی میں روس نے بڑی خریداریاں کی ہیں۔ اور فنانسنگ ٹائمز اس کی خریداریوں کا حکم کا اندیشہ ہے۔ کہ امریکہ نے خریداری کو بطریقہ اختیار کیا ہے۔ اس سے روس کے لئے مزید مقدار کی ہوسر فی ضرورت ہو جائے۔ دوسری طرف روس خریداریوں سے متاثر ہو کر امریکہ کی خریداری بڑھا دی ہے۔

لندن ۱۹ جولائی

یہاں کے تجارتی حلقوں کو امید ہے کہ مغرب میں ہی جاپان کے وکیلڈر برطانیہ کو بے برآمد کے منتقلی سادہ کرنے اور اپنے ملک میں برطانیہ سے سروسے دوبارہ کھانے کے بارے میں بات چیت کرنے یہاں آئیں گے۔

پیرس ۱۹ جولائی۔ فرانس نے اپنے اخبار میں کہ جب تک سڈ کسٹیر سے یہاں تیار فرار ۱۰ سو ٹن کے حفاظتی جہاز کی تیار کرنے تین سو ٹن کے ۱۰۰ سو ٹنگ صاف کرنے والے جہاز، ہزار ٹن کے طیارہ شکن گولہ کی تیار کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

لندن ۱۹ جولائی

دولت مشترکہ کے وزیر اعظم کی حالیہ کانفرنس کے منتقلی ہونا ایک ٹائمز کے نامہ نگار عظیم لندن نے اپنے تاثرات میں لکھا ہے کہ کانفرنس میں چین کے مسائل سے توجہ نہ ہونے اور ان سے بعض باتیں مذاں ہیں لیکن وہ خان لیاقت کے سڈ کسٹیر کے منتقلی ہوس لاشل کاسا نامہ کر کے۔ ان کے جواب فلسفیانہ زیادہ اور عملیاتی کم تھے۔ مقلباتہ خان لیاقت کے دلائل مقوس اور بحث موعنا تھی۔

ملبورن ۱۹ جولائی۔ آج پاکستان کی بھری جہازوں مندر اور کشمیر کے پاس ہوسر ہوں کی سڈ کسٹیر کو پانچ پاسٹ کی!

روزنامہ کے

الفضل

لاہور

۲۰ جنوری ۱۹۵۷ء

کیا حکومت کوئی اقدام کرے گی؟

سال ۱۹۵۶ء دسمبر میں سال ۱۹۵۵ء دسمبر کی طرح قادیان کے حلیہ لان پر ۹۷ پاکستانی اہلویوں نے حکومت پاکستان کی اجازت سے سفر کرتے کی اور کوئی اہلویوں کے ساتھ ایک رعایت نہیں تھی۔ پاکستان کے کئی مسلمانوں کے قافلے ہری پور، جرنیل، سریندر پور، دو سر مقدس مقامات پر دونوں حکومتوں کے فیصلوں کے مطابق جاتے ہیں۔ اور ہندوستان سے بھی اسی طرح سکھوں اور ہندوؤں کے قافلے ہر سال اپنے اپنے مقدس مقامات کی زیارت اور تہوار منانے کے لئے پاکستان میں آتے رہتے ہیں۔ دونوں حکومتوں نے ہر طریق پر ہر تہذیب کے پیروؤں کی سہولت اور خوشنودی کے لئے اختیار کیا ہوا ہے۔ اس میں کسی کی خاص رعایت وغیرہ کا سوال نہیں ہے۔

حیرت ہے کہ پاکستان کے بعض عاقبت ناندیش اخبارات محض احمیت سے شغلی کی وجہ سے ہر سال احمی قافلہ کے متعلق جرمادیاں جانا کہ کوئی نہ کوئی افتخار لکھ لیتے ہیں۔ اور بالکل کذب بیانی سے کام لے کر بات کو تنگ بنا دینے کی کوشش کرتے ہیں۔ ان کی اس سے غرض صرف یہ ہوتی ہے کہ اہلویوں کے خلاف پاکستان کے عوام مسلمانوں میں نفرت پھیلائی جائے۔ اور اس طرح اشتعال انگیز کر کے انہیں اہلویوں کے خلاف تہجد اجمار جائے۔

یہ ٹھیل جو صریحاً پاکستان کے اتحاد کو پارہ پارہ کرنے والا ہے۔ اور ملک و قوم میں انتشار پھیلا کر پاکستان کو کمزور کرنے کا باعث ہے۔ اب ایک مرض کی صورت اختیار کر چکا ہے۔ اور یہیں ڈوبے کہ اگر حکومت نے اس طرف فوری توجہ نہ دی۔ تو یہ مرض بڑھتا بڑھتا علاج حالت کو پہنچ جائے گا۔

گزشتہ دسمبر میں جو اہلویوں کا قافلہ شیخ بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ فیڈرل کورٹ لاہور کی سرکردگی میں قادیان گیا۔ اس کے متعلق بھی نہایت شرمناک افتخاری طرازی سے کام لیا گیا ہے۔ جس کے ایک اجلاس میں جس کے صدر مولوی عبدالرحمن صاحب جٹ تھے جو ہندوستان کے شہری ہیں ایک ہندوستان کے شہری مولوی فیصل احمد صاحب منٹھری نے جو ہندوستان کے صوبہ بہار کے رہنے والے ہیں۔ مولوی صاحب کی جماعت اسلامی کی

غیر اسلامی جدوجہد پر تنقید کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان میں ایسی تحریکوں کی وجہ سے مذہبی اختلاف کی بناء پر بعض لوگوں کو مشتعل ہو کر شدید کر دیا گیا ہے اسپر شیخ بشیر احمد پاکستانی اہلویوں کے امیر نے اس خیال سے کہ کوئی غلط فہمی نہ ہو وہیں صاف صاف الفاظ میں اعلان کیا کہ پاکستان کے احمی حکومت پاکستان کے نہایت وفادار اور اس کے لئے ہر قربانی دینے کے لئے تیار اور آمادہ ہیں۔ اور کہ میں پاکستان کا شہری ہونے میں فخر محسوس کرتا ہوں۔ (الفضل مورخہ ۲۰ جنوری ۱۹۵۷ء)

اب یہ اعلان ایک ایسی بات تھی کہ جس پر پاکستان کے اخبارات کو نوعاً تحسین و آفرین بلند کرنا چاہیے تھا۔ کہ ہندوستان کی سرزمین پر پھڑے ہو کر اس طرح بانگ بول پاکستان کے شہری ہونے پر اظہار افتخار کیا گیا ہے۔ ظاہر ہے کہ ایسے اعلان کو جو ہندوستان کی سرزمین پر پھڑے ہو کر پاکستان کی وفاداری پر مشتمل تھا تاخیر آتے اندیشا کا نام لگا کر اپنی رپورٹ میں درج نہیں کر سکتا تھا۔ مگر الفضل ۲۰ جنوری ۱۹۵۷ء میں قادیان کے جلسہ کی رپورٹ الفضل کے نامہ نگار خصوصی کے قلم سے شائع ہوئی ہے۔ یہ اعلان جی حرفت میں شائع ہو چکا ہے۔

مگر چونکہ آف انڈیا کے نامہ نگار کی رپورٹ بھی صحیح نہیں ہے لیکن روزنامہ "ہندوستان" نے اپنے نامہ نگار کا نام اس رپورٹ کو بھی مسخ کر کے شائع کیا۔ اور اسپر افتخار طرازی کی ایسی عمارت تیار کی۔ جس سے پاکستان کے اہلویوں کی پاکستان سے غدارانہ ثابت ہو۔ روزنامہ "ہندوستان" کی اس جھوٹی اور سراپا غلط افتخار نے کوئی نہ کوئی افتخاری پاکستان کے ایڈیٹر نے بھی ایک انتہا جیہ لکھا۔ اور اہلویوں کے خلاف اشتعال انگیزی کی صدر کردی۔ پھر بعض دوسرے اخباروں نے بھی خصوصاً احماری اخبار "آزاد" نے اس کو اور بھی اٹھا یا ہے۔

ان تمام اخباروں کا منشاء اس بات کو سمجھنے سے جس کی ابتداء روزنامہ "زمین" نے کی اس کو اس کے کچھ نہیں ہے کہ اہلویوں کے خلاف عوام کو بھڑکایا جائے۔ اور ان کے خلاف مسلمانوں کے دلوں میں نفرت کے جذبات اجمار پاکستانی اہلویوں کی زندگی تنگ کر دی جائے۔

پاکستان کے احمی جیہ کہ شیخ بشیر احمد صاحب کے لئے باکانہ اعلان سے بھی ظاہر ہوتا ہے۔ اور خود پاکستان کے مسلمانوں اور پاکستان کی حکومت کو بھی علم سے اصولاً حکومت کے وفادار ہیں۔ پھر کیا یہ انتہائی درجہ کا غلط نہیں ہے۔ کہ ایک ہندوستان سے نکلے ہوئی خبر کو بری طرح مسخ و مجروح کر کے جیہ کہ ہم الفضل مورخہ ۱۳ جنوری ۱۹۵۷ء کے مقالہ اختتامیہ میں ثابت کر چکے ہیں۔ روزنامہ "زمین" پاکستان "اور "آزاد" اور دوسرے پاکستانی اخبارات پاکستان کی اس نہایت وفادار جماعت پر خداری کا سرا سر جھوٹا بہتان لگائیں اور حکومت ذراش سے سس نہ ہو۔

پھر یہی نہیں کہ روزنامہ "زمین" اور مغربی پاکستان اور سر روز آواز نے اہلویوں کے خلاف منافرت پھیلانے کے لئے افتخار طرازی سے کام لیا۔ بلکہ اسباب جیہ کہ شیخ بشیر احمد صاحب امیر قافلہ نے ایک مفصل بیان جاری کر دیا ہے۔ جس میں ہر بات کی

وضاحت کر دی گئی ہے۔ اور جو مغربی پاکستان اور روزنامہ احسان، ۱۷ جنوری ۱۹۵۷ء میں اور الفضل، ۱۷ جنوری میں شائع ہو چکا ہے۔ اسپر روزنامہ زمیندار نے اپنی اشاعت ۱۸ جنوری کے شکاری کالم میں پورے درجہ کی سیکرٹس کی جگت بازی کی ہے۔ اور اسی تاریخ روزنامہ پاکستان کے ایڈیٹر نے کج بحثی فرمائی ہے۔

حکومت کے ارباب مل و مقعد اور نظر ولسق کے ذمہ داروں کو ان باتوں کو سوسنی نہیں سمجھنا چاہئے۔ بلکہ پاکستان اپنے نازک دور سے گزر رہا ہے۔ پاکستان کی ایک وفادار جماعت پر اس طرح کی سازشی بہتان طرازی کو نظر انداز کرنا کسی طرح مناسب نہیں ہے۔ ہم نے حکومت کو بار بار اس کی طرف توجہ دلائی ہے اور یہ سمجھوڑا علاج نہ ہونے کی وجہ سے روز بروز خطرناک ہوتا جا رہا ہے۔ کیا ہم امید کریں کہ حکومت اب اس کی طرف فوری توجہ مبذول کرے گی۔ اور پاکستان کی ایک نہایت وفادار جماعت کو اس اشتعال اور غلطی سے محفوظ کرنے کے لئے کوئی مؤثر اقدام کرے گی۔

اعلان برائے حصہ داران سٹار ہوزری

(۱) اس سے پیشہ سٹار ہوزری کے حصص فروخت کرنے کے متعلق پریذیڈنٹ صاحب کے اعلان ہونے کے باوجود سابقہ ممبران نے باوجود سابقہ ممبران کے مزید حصص خریدنے کی طرف کوئی توجہ نہیں دی ہے اس لئے میں دوبارہ سابقہ عہدہ داران کو توجہ دلاتا ہوں کہ اگر انہوں نے اپنے سابقہ حصص کے مطابق اور نئے حصص خریدنے کے لئے توجہ دلائی ہے۔ تو ان کے حصص منافع ہونے کا خطرہ ہے۔ ہم نے ہر صورت میں موجودہ الاٹ شدہ ٹیکسٹری کو چلانے کی کوشش کرنی ہے۔ اس لئے سابقہ حصص داران کو چاہئے کہ وہ اپنے حصص مزید خرید کریں اور دیگر دوستوں کو بھی سٹار ہوزری کے حصص خرید کرنے کی طرف توجہ دلائیں۔ اگر سٹار ہوزری کا انتظام صحیحاً تو موجودہ ہوزری یقیناً چلے گی اور ممبران کو زیادہ سے زیادہ منافع حاصل ہو جائے گا۔ اگر اپنے حصص داران میں سے کسی دوست نے ہوزری کو چلانے کے لئے حصص کے علاوہ سرمایہ لگا کر منافع حاصل کرنے کی کوشش نہ کی تو ہمیں مجبوراً غیر حصص داران سے سرمایہ حاصل کر کے ہوزری کو چلانا پڑے گا۔ بعد میں کسی حصص دار کو شکایت کرنے سے سختی نہیں ہوگا کہ ممبران کے علاوہ دیگر کمپنیوں فائدہ اٹھا رہے ہیں۔

(۲) سٹار ہوزری کے اکثر حصص داران کے سابقہ ایڈریس تقسیم ملک کی وجہ سے تبدیل ہو چکے ہیں اس لئے سب احباب اپنے موجودہ مستقل ایڈریس اور خرید شدہ حصص جن پر ان کو ڈیویڈنڈ ملتا رہا ہے مجھے مندرجہ ذیل پتہ پر آگاہ کریں۔ تاکہ نیا ریکارڈ مکمل کیا جاسکے۔

(میاں) اکبر علی جنرل مینجر دی سٹار ہوزری ورکس لمیٹڈ سٹی بلاک ماڈل ٹاؤن لاہور

موصی صاحبان کے لئے

موصی صاحبان سے ہر سال کے اختتام پر ان کی گزشتہ سال کی آمد معلوم کی جاتی ہے اور اس کے لئے ایک مطبوعہ فارم ہر موصی کو بھیجا جاتا ہے۔ لیکن بہت سے موصی صاحبان اس فارم کو پُر کر کے واپس نہیں کرتے جسکی وجہ سے ان کی ملازمت کا مکمل پتہ نہیں چلتا۔ اب فیصلہ کیا گیا ہے کہ جو موصی صاحبان اس فارم کو دفعت کے اندر واپس نہ کریں گے ان کی وصیت کو منسوخ کرنے کے لئے مجلس میں پیش کر دیا جائے۔ اس لئے جن احباب کے پاس فارم بھیج چکے ہیں وہ ان کو جلد از جلد پُر کر کے واپس فرمائیں۔ ابھی تک ہم ۱۰۰۰ کے آمد معلوم کر رہے ہیں۔ یہ ۱۰۰۰ کے آمد اپریل ۱۹۵۷ء کے بعد بھی میں دریافت کریں گے۔ جن دوستوں کو فارم دلا ہو وہ خود کچھ فارم منگوا سکتے ہیں سیکریٹری مجلس کارپوراز رجبہ ضلع جھنگ

ایک احمدی کی کامیابی

جناب میجر ایئر کالجیٹ سباحہ نولہ، ۱۰ ماہ حال کو نجاب سہیل سٹوڈنٹ ڈیپارٹمنٹ کی طرف وائی ایم سی اے ہال میں منعقد کی گئی تھی اس میں تعلیم الاسلام کالج کے ایک طالب علم سردار شہید قیسرانی نے پہلا انعام حاصل کیا۔

مسلمانانِ عالم کیلئے انتہائی دردناک خبر

”یہود مدینہ منورہ پر بھی حملہ کرنا چاہتے ہیں“ المقطم

حضرت امام جماعت احمدیہ کی دور رس نگاہ -

از محکم شیخ نور احمد صاحب منیر سابق مبلغ احدیت دشمن پور اڑکے

اہمیت فلسطین

جغرافیائی لحاظ سے فلسطین کا محل وقوع مشرق وسطیٰ کی سیاسیات میں جہاں اہم پوزیشن کا حامل ہے۔ وہاں عرب ممالک کے لئے جزو لاینفک کی حیثیت رکھتا ہے۔ ماہرینِ حدود فلسطین کو ہمیشہ ہی ”مشرقِ المشرق“ شام کی اصطلاح سے موسوم کیا کرتے ہیں۔ کیونکہ اس چھوٹے سے ملک کا حدود اقصیٰ تمام عرب ممالک کے ساتھ ہے۔ چنانچہ فلسطین کے شمال میں شام۔ جنوب میں مصر و حجاز مشرق میں شرق الاردن مغرب میں بحیرہ روم

Mediterranean Sea واقع ہیں۔

اب انجیلو امریکن بلاک کی پولیس کی وجہ سے فلسطین میں ”اسرائیل“ حکومت کا قیام ہو چکا ہے۔ جو عربوں کے نئے اقتصادی سیاسی اور دفاعی لحاظ سے دائمی خطرہ کا الارم ہے۔ یہی وجہ ہے کہ عرب حکومتوں نے ابھی تک اس حکومت کو تسلیم نہیں کیا۔ مواصلات میں بھی اسرائیل نے عرب ممالک کو ناقابل تلافی نقصان پہنچایا ہے۔

مدینہ منورہ پر حملہ

قاہرہ کے روزنامہ المقطم نے ۱۱ جنوری میں یہ دردناک خبر شائع کی ہے۔ جو یہودیوں کے ناپاک عزائم پر روشنی ڈالتی ہے۔

”اسرائیل مدینہ منورہ پر قبضہ کرنے کی نیت سے دمشق اور مدینہ کے درمیان ریلوے لائن بچھانے کی سکیم پر غور کر رہا ہے۔ اخبار نے لکھا ہے۔ یہودی اپنے بگوبنی قریش کے دربار میں سے سمجھتے ہیں۔ انہوں نے کہا ہے کہ اب ان کے گھر دینے میں ہیں“

مجلس اقوام متحدہ نے اسرائیل کے نئے جغرافیائی سنجیز کیا ہے۔ اس سے بہت زیادہ علاقہ پردہ قابض ہیں۔ چنانچہ یہود نے فلسطین کے جنوبی صحرائی علاقہ ”نقب“ میں نابالغ پیش قدمی کر کے

قبضہ کر لیا۔ نقب بہت وسیع علاقہ ہے۔ اور اس کی حدود کا اتعال بالکل حجاز کے ساتھ ہے یہود نے اس پر قبضہ مندرجہ ذیل افادی وجوہات کی بناء پر کیا۔

(۱) یہ علاقہ بہت وسیع ہے۔ اس لئے اس میں امریکہ اور یورپ سے آہرہ یہودی کھپت ہو سکتی ہے۔

(۲) ماہرین طبقات الارض و معدنیات کے نزدیک اس علاقہ میں پٹرول کی فراوانی ہے۔

(۳) مصنوعی کھاد اور پانی کے استعمال سے یہ ریگستانی علاقہ سرسبز و شاداب ہو سکتا ہے۔

(۴) اگر برطانوی افواج کو کسی وقت نہر سوئز سے کوچ کرنا پڑا۔ تو یہ علاقہ نہر سوئز کا بدل ہے۔ اس لئے برطانوی میلان اور ہمدردانہ پالیسی یہودی حکومت کے ساتھ ہو جائے گی۔

مصر و حجاز

یہودیوں کی نقب کے علاقہ میں نابالغ پیش قدمی سے مصر و حجاز کو سخت گھبراہٹ اور اضطراب تھا چنانچہ مجلس اقوام متحدہ کی فلسطین کمیٹی نے مسئلہ فلسطین کے حل کے لئے سوئڈن کے شاہی خاندان کے بین الاقوامی شہرت کے مالک ایک فرد کا وٹ

برنا ڈوٹ نامی کونٹا لٹ بنایا جسے فریقین نے منظور کیا۔ کا وٹ موصوف نے عرب حکام اور سیاست دانوں کو یہودی زہار سے ملنا قریب کر کے ایک رپورٹ تیار کی۔ جس میں منجملہ دیگر امور کے نقب کا علاقہ عربوں کو دینے جانے کی سفارش کی گئی تھی۔ اور جلیل کا علاقہ یہودیوں کو۔ مگر یہود نقب اور جلیل دونوں پر قابض ہونا چاہتے تھے۔ یہودیوں نے کا وٹ موصوف کو اس رپورٹ کا صلہ پتول کی تین گولیاں سے دیا۔ اور ان کو یروشلم میں ہمیشہ کی نیند سلا دیا گیا۔

فلسطین میں جہاں یہودیوں کا مقصد اپنی حکومت کی تاسیس ہے۔ وہاں ان کا خواہش عرب ممالک کے داخلی امن کو برباد کر کے اپنے اثر و رسوخ کی پٹری چاکر فوجی لحاظ سے اپنے غلبہ و اقتدار کو قائم کرنا ہے۔ تاکہ مستقبل میں کوئی فوجی حملہ ان پر نہ کر سکے۔ اور اسرائیل اپنی خواہشات کو

امام جماعت احمدیہ حضرت امام جماعت احمدیہ نے مختلف اوقات میں مسلمانانِ عالم کی یہودی اور ترقی کے لئے ہمیشہ ان کو قیمتی مشوروں سے نوازا۔ فلسطین کے حالات بد سے بدتر ہو رہے تھے۔ اہلِ حق حضرت امام جماعت احمدیہ نے ”المکفر مملۃ واحدۃ“ کے عنوان سے ایک مضمون تحریر فرمایا۔ جس کا ترجمہ عربی زبان میں بھی ہوا۔ اور زعماء عرب نے آپ کے افکار سے اتفاق کی اور خراج تحسین پیش کیا۔ جس میں حضور کی دور رس نگاہ نے یہودی مغرہ کو معلوم کر لیا۔ اور آپ نے فرمایا:-

”کیا یہ معاملہ صرف عرب سے تعلق رکھتا ہے؟ ظاہر ہے کہ نہ عربوں میں اس کے مقابلہ کی طاقت ہے اور نہ یہ معاملہ صرف عربوں سے تعلق رکھتا ہے۔ سوال فلسطین کا نہیں سوال مدینہ کا ہے۔ سوال یروشلم کا نہیں۔ سوال خود کو محکمہ کا ہے۔ سوال زید اور بکر کا نہیں۔ سوال محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی عزت کا ہے۔ دشمن باوجود اپنی مخالفتوں کے اسلام کے مقابل پر اٹھنا ہو گیا ہے۔ کیا مسلمان باوجود ہزاروں اتحاد کی وجوہات کے اس موقع پر اٹھنا نہیں ہوگا؟“

(منقول از الفضل لاہور ۱۱ جنوری ۱۹۴۷ء)

اب بھی وقت ہے کہ عرب اس خطرہ کا ازالہ کریں اسرائیل عربوں کے سب سے خاد اور ناسور ہے۔ اور اس کا اپریشن کرنا ہی بہتر ہے۔ عربوں کا حقیقی مفاد استقامت، تنظیم اور اطاعت میں مضمر ہے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ آہہ ایام عربوں کے لئے کوئی آرزوئیں کے ہیں۔ اب دیکھا یہ ہے کہ اونٹن کس کروٹ بیٹھتا ہے۔ کاشش اب بھی عربی متحد ہو کر یہود کو اس ناپاک ارادہ سے باز رکھنے کی کوشش کریں!

س
کیا آپ کی جماعت نے اس وقت
حضور کی خدمت میں پیش ہو چکی ہے؟
تحریر کا جدید کے وعدوں کی فہرستوں
کا جلد سے جلد مرکز میں پہنچنا نہایت
ضروری ہے۔ تا آمد کا صحیح اندازہ
کر کے بحث و گفت کے اندر تیار
کیا جا سکے۔ جملہ سیکرٹریاں تحریک
جدید اور مجالس خدام الاحمدیہ کی خدمت
میں درخواست ہے کہ اپنے اپنے
حلقوں کی دفتر اول اور دفتر دوم
کی مکمل فہرستیں میں قدر جلد ہو سکے
حضرت اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت
میں روانہ فرمادیں۔

دکھیل الممال فانی تحریک جدید

چالیس چارہ پارے
مصنفہ حفصہ میاں البشیر احمد صاحبہ - آ
یہ کتاب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی چالیس
اعادیت کا انتخاب ہے۔ ہر حدیث پر اجزا اب
لگائے گئے ہیں تا پڑھنے والے کو سہولت ہو۔ احادیث
کا ترجمہ اور پھر اس کی مفصل تشریح درج کی گئی ہے
اس تشریح کی ذیل میں میسول دیگر احادیث آگئی ہیں
ان احادیث میں حقوق اللہ حقوق العبادہ۔ اخلاق حسنہ
تربیت اور قوم ترقی کے اسباب بھی کا بیان
آگیا ہے۔ یہ کتاب نوجوانوں اور بچوں کے لئے
مفید ہے۔ کتاب کا حجم ۴۸ صفحات کتابت و طبع
اسٹیل۔ عمدہ کاغذ قیمت فی نسخہ ایک روپیہ عام کاغذ
۱۲ ملانے کا پتہ۔ سٹاک محمد عبدالصاحب پبلشرز
مجالس خدام الاحمدیہ اس کی خریداری کے لئے
خاص طور پر مقررہ ہیں کوشش کریں کہ ہر خادم
اور مفضل اس کتاب کو پڑھے۔ اور ان احادیث پر
عمل کرنے کی کوشش کرے۔
نامیہ معتمد خدام الاحمدیہ مرکز

بیرونی ممالک کے مبلغین کو اور اہل بیرونیوں کے طلبہ کا ایک مبارک اجتماع

جامعہ احمدیہ کی طرف سے دعوت!

از کرم محمد بنیر صاحب شاد سکریٹری جماعت جامعہ احمدیہ

مؤرخ ۱۰ ب کو اساتذہ اور طلباء جامعہ احمدیہ کی طرف سے ایک دعوت کا انتظام کیا گیا اس تقریب کے یگانہ کرنے سے اولیٰ توان معزز صحابیوں کا اعزاز مقصود تھا جو دنیا کے مختلف ممالک سے ہزار ہا مبلغوں کی مسافت طے کرنے کے بعد علوم دینیہ کے حصول کے لئے ربوہ دارالہجرت میں وارد ہوئے

دوسرے یہ موقع ان مبلغین کرام کے اعزاز کے لئے پیدا کیا گیا تھا جو جامعہ احمدیہ کے فارغ التحصیل ہیں اور ایک ایسے عرصہ سے مختلف ممالک میں فریضہ تبلیغ کی ادائیگی کے بعد واپس تشریف لائے ہیں۔ ان معزز صحابیوں کے علاوہ ربوہ کے تقریباً ساٹھ مستجاب بھی مدعو تھے۔ حاضرین میں کرم مرزا عزیز احمد صاحب ناظر اعلیٰ حضرت مولانا غلام مولانا صاحب راجکی۔ مولانا جلال الدین صاحب شمس۔ جناب خاں صاحب مولانا فرزند علی صاحب ناظر تعلیم و تربیت خاں صاحب محمد راشد اللہ شاہ صاحب میڈیا ناظر تعلیم الاسلام ہائی سکول چنیوٹ۔ نیر عینی امریکی جرمن حامی اور سوڈانی طلباء کے علاوہ متعدد دیگر احباب بھی موجود تھے۔

ماہر تامل فرمائے کے بعد جناب خاں صاحب مولانا فرزند علی صاحب ناظر تعلیم و تربیت کی زیر صدارت کارروائی شروع ہوئی۔ تلاوت و عربی نظم کے بعد ڈاکٹر عبدالرحیم صاحب معلم جامعہ احمدیہ نے اساتذہ اور طلبہ حاضر احمدیہ کی طرف سے کلام حافظ قدرت اللہ صاحب ناظر تبلیغ یا لیزر کرم مولانا عبدالحق صاحب ناظر تبلیغ افریقہ کی خدمت میں ایڈریس پیش کرنے کے لئے ہونے پر مددگاروں کی کامیاب مہم پر مسرت کا اظہار کیا۔ نیز فرمایا کہ آپ کا وجود ہمارے ایمانوں کے انوار اور ہمارے جذبات و احساسات میں ایک حیرت انگیز جوش اور دلولہ پیدا کرنے کا موجب ہے آپ نے ماہیت کے اس زمانہ میں ربانی آواز کو دنیا کے گوشوں تک پہنچانے کا عزم کیا ہے اور اس مقصد کے حصول کے لئے مرقم کے موافق و ناموافق حالات کا مقابلہ کیا ہے۔ اسٹانٹا لے آپ کو جہاز اڑوے اور ہمیں آپ کے نونہ پھیلنے کی توفیق دے۔

ایڈریس کا جواب دیتے ہوئے کرم حافظ قدرت اللہ صاحب نے فرمایا۔ یہ موقع میرے لئے نہایت مسرت کا باعث ہے جبکہ میں آج اسی درگاہ کے اساتذہ اور طلبہ میں موجود ہوں جس درگاہ میں میں نے ایک عرصہ وہ کو تعلیم حاصل کی تھی۔ آج

طلباء سے اس غافل کا بھی اظہار کیا کہ آپ کو یہی جدوجہد سے امدت کے بغیر سے فیض حاصل ہوں۔ اسلسلہ اگر آپ کی خدمات کو قبول کرے تو آپ کی خوش قسمتی لیکن اگر ایسا نہ ہو تو دل میں امدت کی افاعت کی۔ تڑپ لے ہوئے کئی طرح باہر نکل جائیں اور یہ زمین نشین کر لیں کہ ساری دنیا ہماری ہے۔ اس لئے آپ دنیا کسی کو نہیں بھیج کر اہلیت کے احساس کو دل میں آنے دیں۔

آپ کے بعد کرم مولانا مولانا صاحب فاضل نے انگریزی میں ایڈریس کا جواب دیتے ہوئے فرمایا۔ میں اسی جامعہ کا فارغ التحصیل ہوں جس میں آپ سب طلباء اس وقت تعلیم کی تکمیل کے لئے کوشاں ہیں آپ نے طلباء کو نصیحت فرمائی کہ آپ تعلیم کی تکمیل اس طور پر کریں کہ فارغ ہونے کے بعد کامیابی کے ساتھ تبلیغ اسلام کر لیں۔ زمانہ حال کے مسلمانوں سے رپوتہ در رکھیں کہ وہ اسلام کی اشاعت میں حصہ لیں گے۔ بلکہ صرف اپنے آپ کو ہی اسلام کے جاننا زسبائی سمجھنے ہوئے انسان عالم طلبہ اور اسلام کارڈ کے لئے تیار رہیں۔

آپ کے بعد ناظر غلام حیدر صاحب نے اس موقع پر نے جناب الحاج حسن عطا صاحب ات افریقہ کی خدمت میں انگریزی میں ایڈریس پیش کرتے ہوئے فرمایا۔ اب جگہ ہمارے کانوں میں آپ کی راہی کی خبریں پڑ رہی ہیں۔ اوطاب اپنے ملک میں واپس تشریف لے جا رہے ہیں۔ ہماری یہ انتہائی خواہش ہے کہ آپ افریقہ کے ان تمام صحابیوں کو ہماری طرف سے سلام کا تحفہ پہنچائیں۔ جن کے قلوب امدت کے نور سے منور ہو چکے ہیں۔ آپ نے اس معزز صحابی کے قبول امدت کے واقعات سے حاضرین کو روشناس کرتے ہوئے فرمایا کہ آپ اس وقت انسانیت کے صوبہ کی امدادی جماعتوں کے امیر ہیں۔

آپ کے بعد کرم الحاج حسن عطا نے انگلش میں ایڈریس کا جواب دیتے ہوئے فرمایا۔ میں اب مغرب افریقہ سے ایشیاء کی طرف آیا ہوں۔ اس سے قبل مجھے مشرق افریقہ میں بھی جانے کا اتفاق حاصل ہوا۔ میں جہاں بھی گیا ہوں امدادیوں سے مل کر میں نے کبھی بھی اہلیت کو محسوس نہیں کیا۔ بلکہ میں نے ہمیشہ ان سب کو اپنے حقیقی بھائیوں میں جبا پایا۔ آپ نے بتایا کہ مجھے ایک دفعہ بیرونی میں ایک نوجوان شہر کی حیثیت سے جانا پڑا۔ میں نے اس تامل کی خبر بیرونی کی جماعت

مبارک لوگ ہیں کہ ذریعہ ہر وقت بازو عیلائے ہونے ان کی تائید و نصرت کے لئے کھڑے رہتے ہیں۔ کرم اصلاح ایشیائی صاحب نے عربی میں ہی ایڈریس کا جواب دیتے ہوئے فرمایا کہ۔

میں انڈیا و ایشیاء سے ربوہ حصول تعلیم کے لئے آیا ہوں۔ میں آپ میں کوئی اجنبی اور مسافر نہیں ہوں بلکہ آپ کا ہی بھائی ہوں۔ بے شک ہماری زبان مختلف ہے۔ حالات مختلف ہیں اور ایسا ہی کئی ایک باتوں میں اختلاف ہے۔ لیکن یہ سب اختلافات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ذات مبارک کی وجہ سے عدم کی حیثیت رکھتے ہیں۔ اور حق یہی ہے کہ ہم سب آپ میں بھائی ہیں۔

آپ کے بعد مولانا عبداللہ صاحب نے عربی میں ایڈریس کا جواب دیتے ہوئے فرمایا۔ میں سوڈان سے حصول تعلیم کے لئے آیا ہوں۔ اس وقت میں جماعت ہائے حشہ اور سوڈان کی طرف سے آپ کو ان اسلام پہنچا ہوں۔ دعا خیز میں مولانا کرم مجھے صحیح طور پر حصول تعلیم کے بعد اپنے ملک میں اشاعت دینی کی توفیق عطا فرمائے۔

بعد ازاں صدر جلسہ خاں صاحب مولانا فرزند علی صاحب نے دیگر آیات کے علاوہ کہ حاجت اکمل عطا صاحب کے متفق چند ایک واقعات حاضرین کو سنائے۔

ان دن بعد کرم مولانا ابو العطاء صاحب نے ان تمام معزز رہنماؤں کا شکریہ ادا کیا جو ربوہ سے تشریف لائے تھے۔ آپ نے فرمایا سیلاب کے بعد یہ پہلا موقع ہے کہ ہم اتنے بڑے پیمانہ پر یہ تقریب پیدا کر سکے ہیں۔ ناظر صاحبان اس بات سے بخوبی آگاہ ہیں کہ جامعہ کی خدمات سیلاب کی زد میں آکر بے حد خستہ حال ہو چکی ہیں۔ اور وہی مرکز یعنی ربوہ سے تقریباً تین میل کے بعد کے باعث ہم ربوہ میں مقیم ہونے والی بعض علمی اور روحانی مجلس سے محروم رہ جاتے ہیں۔ اور یہ محرومی ہمارے لئے کچھ کم حد تک کا باعث نہیں ہوتی۔ ان حالات کے پیش نظر ہماری یہ انتہائی خواہش اور آرزو ہے کہ جامعہ کی درگاہ کو جلد سے جلد ربوہ میں منتقل کر دیا جائے۔ آپ نے حاضرین سے درخواست کی کہ دعا فرمائیں کہ حضرت مولانا علیہ السلام کی جامعہ کی درگاہ سے وابستہ امیدیں پوری ہوں۔ اور یہ درگاہ صحیح معنوں میں ایسے وجود پیدا کر سکے جو اسلام کے سچے خادم ہوں۔ بعد ازاں جلسہ دعا پر درخواست ہوئی۔

میرا ہمتی غلام محمد شہید احمد دارالاحسان بنیاد رکھے گا کہ وہ اور انھوں کی خزانہ کی بوسہ بہتال میں زیر علاج ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ جلد صحت کاملہ دعا عطا فرمائے۔

کو بھیج دی ہے۔ مجھے بیرونی پہنچے ہوئے ایسی عرصہ بڑا تھا کہ بیرونی کے امدادی صحابیوں نے مجھے اخوت اور محبت کے خطوط لکھنے شروع کر دیئے۔ میرے نام اس کثرت سے خطوط کی آمد دیکھ کر افران بالا نے مجھے طلب کیا اور دریافت کیا کہ کیا تم اس ملک میں بیٹے بھی رہ چکے ہو۔ میں نے کہا نہیں۔ کہنے لگے پھر تمہیں اس کثرت سے بیرونی سے خطوط کس کے آئے ہیں۔ میں نے کہا یہ سب میرے بھائی ہیں جو خطوط لکھتے ہیں۔ اس پر انہوں نے حیران ہو کر پوچھا۔ بھائی کیسے؟ میں نے کہا یہ سب میرے مذہبی بھائی ہیں۔ ان اخوت اور محبت کے جذبات کے اظہار کو دیکھ کر وہ افران بہت متاثر ہوئے۔

آپ نے طلباء سے فرمایا کہ آپ اس وقت اس لئے تعلق حاصل کر رہے ہیں کہ آپ استقبال میں اسلام کے مبلغین نہیں۔ اگر آپ میں سے کوئی مغربی افریقہ کی خواہش رکھتے ہیں تو آپ کو چاہئے کہ محنت کاملہ توجہ اور جانفشانی سے تعلیم کی تکمیل کریں۔ آپ نے اس خیال کو غلط بتاتے ہوئے اس کی پروا نہ کرنا دیا کہ افریقہ میں تبلیغ کرنے کے لئے ربوہ تعلیم اور گہرے مطالعہ کی ضرورت نہیں۔ نیز آپ نے بتایا کہ افریقہ عیسائی باشندوں کا مہیا تعلیم بہت بڑھ ہے۔ اس لئے آپ کو ان میں تبلیغ کرنے کے لئے تمام قسم کے علوم کا گہرا مطالعہ کرنا چاہئے۔

آپ کے بعد کرم مولانا ابو العطاء صاحب نے اپنی جامعہ احمدیہ نے انڈیا و سوڈان سے آئے والے احباب کی خدمت میں عربی میں ایڈریس پیش فرمایا جو حصول تعلیم کے لئے مرکز میں تشریف لائے ہیں۔ آپ نے فرمایا۔ ایک وہ زمانہ تھا جبکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تہا تھے اور میرے چھوٹی سی جماعت پیدا ہوئی۔ ربوہ وقت تھا کہ اسلام کا زبردست جریل ہونے کی حیثیت سے تمام دنیا آپ کی مخالفت پر تلی ہوئی تھی۔ اللہ تبارک و تعالیٰ نے اس وقت آپ کو ثبات دی کہ اگرچہ آپ اس وقت اکیلے ہیں۔ لیکن ایک وقت آئے گا کہ پانچ سو کل فیض عمیق دیا لڑوں میں کی فخر عمیق لوگ اس کثرت سے نیرس پاس نہیں گئے کہ ساتوں میں گڑھے پر جائیں گے۔ چنانچہ ایسا ہی ہوا اور اب افران عالم سے آئے ہوئے اسلام کے بعض نشیانی ہیں کہ سامنے بیٹھے ہیں۔ یہ مغرب و مشرق کے لوگ محض اعلام اور امدت کے لئے جمع ہوئے۔ آج ڈیڑھ شاعر کا یہ قول کہ مشرق و مغرب بھی نہیں مل سکتے۔ امدت کے طفیل غلط ثابت ہو رہا ہے۔ ربوہ لوگ ہیں جو آج سے ملک میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کے چیلر سمجھے نہ شان میں۔ آپ نے فرمایا ہم ان صحابیوں کو خاص طور پر مہم چاہتے ہیں۔ جو تفریق الدین کی عرضوں سے تفریق لائے ہیں۔ ہمارے قلوب میں آنکھ لٹے

مردت عزت و تکریم کے جذبات موجود ہیں۔ یہی وہ

الحاج حضرت شیخ حسن ضایا گیری رضی اللہ عنہ

از مکرم مولوی محمد اسماعیل صاحب دکن بانی کورٹ یادگیر (چوہدری آباد دکن)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

الحاج حضرت سید شیخ حسن صاحب احمدی ولد عبد اللطیف صاحب رضی اللہ عنہ یادگیر کے متوطن تھے تقریباً ۱۲۵۵ھ میں پہلا سوئے اور اپنی زندگی کا نصف سے زائد حصہ یادگیر میں گزارا۔ آپ جماعت احمدیہ میں حضرت مولوی سیر سید احمدی انڈین جیڈ آر آباد کے ذریعہ داخل ہوئے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زندگی میں جو ۱۹۰۰ء میں آپ کو قادیان جاکر حضور کے ہاتھ پر بیعت کرنے کا شرف حاصل ہوا تقریباً ۱۹۰۸ء میں آپ داخل سلسلہ ہوئے جماعت داخلہ سے پہلے آپ نماز روزے کے پابند نہ تھے قرآن سے واقف تھے نہ روحانیت کا پتہ تھا۔ اس جماعت میں داخل ہونے کے بعد اللہ تعالیٰ نے آپ کو عملی مسلمان بنایا اس طرح کئی مسلمانوں کی سیرت طیبہ ہم تاریخ اسلامی میں مومنوں و متقیوں کی پڑھتے ہیں۔ اس طرح آپ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے فیض سے فیض یافتہ اور صحابی تھے۔ آپ دین اسلام کے سچے حاشائے قرآن پاک کے شہدائی اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق صادق تھے۔ اس طرح خدا کی تعجب کے عمر عمر علیہ السلام رہے۔ خدا تعالیٰ نے آپ کو دین کی امتداد اور خدمت دین کے باعث لاکھوں روپیوں کی جائداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی دولت سے بھی نوازا۔ ہر قسم کے انعام آپ نے اپنی زندگی میں اپنی آنکھوں سے دیکھے جسمانی لحاظ سے آپ کو بیٹے۔ پوتے۔ قواسم نواسیاں۔ پڑاوسے۔ پڑنواسیاں وغیرہ تک کے سلسلہ کو اپنے اپنی زندگی میں خوشحال خدا ترس ہونے کی حالت میں دیکھا۔ آپ کی حسن تربیت کے باعث آپ کو نیک خاندان ہویاں بچے و دیگر افراد عطا ہوئے یہ رب اللہ تعالیٰ کے آپ پر مہربت تھی اور انعام تھا۔ نائنو آٹھ آنے والی نشیب سیدھا صاحب کے نقش قدم پر چل سکیں۔ مالی لحاظ سے آپ ایک خیر انسان تھے۔ لاکھوں روپے آپ نے خدا کی مخلوق کی خدمت کے لئے بلا لحاظ مذہب و ملت سے دریغ خرچ کئے ہر معاملہ میں دین کو دنیا پر مقدم کیا۔ ہر نیکی کو جلد از جلد کرتے جہاں تک ایک انسان سے ممکن ہے۔ ہر معاملہ میں اللہ تعالیٰ کی رضا کے مطابق کام کیا۔ کبھی

اپنے نفس کا دخل نہ رکھا۔ انشاء مجسم تھے اپنی دولت کو ہمیشہ عطا الہی سمجھا ہر باکو بمنزلہ اولاد عطا سمجھا۔ امیر اور غریب کے فرق کو اپنے مونہ سے اسلام کی تعلیم کے مطابق مٹا دیا۔ اپنے گھر میں ہمیشہ نیٹائی غرابار۔ بیوکان کی پردیش کی ان کو کبھی حاکم لفظ سے یاد نہ کیا۔ عمر سوا پنے ساتھ اپنے دسترخوان پر کھلاتے رہے وہ اسلام کی خدمت سلسلہ احمدیہ کی ترقی مسیح موعود کے لئے ہوئے روحانی مزاج کو ہمیشہ بانٹنے کی فکر کرتے ہمیشہ علمائے احمدیہ کو بلاتے رہتے تھے۔ تا اس طرح لوگ صحبت حاصلین اور علم سے بہرہ اندوز ہو کر روح میں عملی انقلاب پیدا کر سکیں۔ قرآن کے عشق کے باعث آپ نے خود ہزاروں مرتبہ قرآن اپنی زندگی میں ترجمہ سے پڑھا۔ تفسیر قرآن سنا۔ ہزاروں انسان کو قرآن مفت تقسیم کیا ان کے لئے استاد مقرر کئے۔ انعامات مقرر کر کے تحریک دتاریب دسی قرآن پڑھنے۔ اور اسلام کے اصول پر عمل کرنے کی تحریک کی۔ اپنے غریب رشتہ داروں سے سن سوک قابل تعریف تھا کبھی اپنے آپ کو سید نہ سمجھتے۔ زندگی بھر ہونا کبھی اپنے تئیں عیش کے انشا سے خود محذور نہ ہے خاندان و افراد خاندان اور گھر کو اس کا عملی نمونہ بنا ہر معاملہ میں سادگی پسند کرنے اور اس پر عامل رہے بیٹھا۔ اٹھنا۔ چلنا۔ پھرنا۔ طریقی گفتگو میل ملاپ کے طریقے سب سادہ تھے۔ کروڑوں مرتبہ درد و مشہوریت زندگی میں پڑھا ہوگا ہر گز دے کو بھی تلقین کرنے سے مسیح موعود کی باتیں اپنے انداز میں سنانے لطف اٹھاتے۔ دوسروں کو محفوظ فرماتے سیدھا صاحب کی بات لیا ہوتی وہ ایک دل میں اتر جانے والا جادو ہوتا۔ جو بہت جلد اثر کر جاتا۔ اپنی زندگی میں ہی سوا افراد کو سلسلہ احمدیہ میں داخل کیا کئی غیر مسلم کو مشرف اسلام کیا۔ کئی جماعتیں قائم کیں۔ کئی مساجد بنوائیں۔ بچوں کو کثرت تعلیم دلوائی۔ واقعات مقرر کئے۔ قادیان کے عاشق تھے سیکڑوں اشخاص کو سلسلہ تبلیغ قادیان اپنے خرچ پر بلے جانے۔ سلسلہ گاہیں ان کو کتابتے۔ چنانچہ ۳۰ بچوں کو پچاس ہزار روپیہ کے فرقہ سے ۸ سال مسلسل دینی تعلیم دلوائی یہ تعلیم انہوں نے قادیان میں دلوائی تھی ہر لحاظ سے اچھی دینی تعلیم ہوتی ہے۔ اور قادیان تربیت اسلامی کا گہوارہ ہے۔

تجد و داخل کے پانہوی۔ مرحوم کی زندگی کا طرہ امتیاز۔ اور وہ ان کی کامیابی کا اعلا زین ہتھیار تھا۔ تمام زندگی میں شیخ کی بیماری کی حالت میں بھی کبھی تجدد و فضا نہ ہوتی۔ گھر میں وہ بچوں اور بڑوں کو بچد کے لئے اٹھاتے۔ نمازوں کی سختی سے پابندی کرتے۔ محتاجوں کی مدد کرتے۔ غرابار کی کتابیاں کر داتے۔ مقررہ دنوں کے فرض ادا کرتے مظلوموں کی مدد کرتے۔ بے کسوں کا سہارا بننے غرابار کو تعلیم دلواتے ہر میکار کو دیکھ کر کام پر لگاتے۔ تجارت میں اسلئے دماغ پایا تھا زندگی میں کامیاب تجارت کی۔ ان کی ساری تجارت غرابار کے لئے وقف تھی یہی وجہ تھی کہ اللہ تعالیٰ کا فضل عسر ویر میں سیدھا صاحب کے مثل حال رہا۔ آپ انصاف کے حامی۔ رحم مجسم۔ سخاوت میں دریا دل۔ دیانت دارانہ کے حقیقی علمبردار و صلوات کے پھیلائے دانے۔ رحمتا رحمت احمدیت تھے۔ احمدیت میں داخلہ کے بعد آپ نے اپنے نام اور کام اور تجارت کو احمدیت کے نام سے موسوم کیا۔ چنانچہ شیخ حسن احمدی۔ احمدی۔ احمدی جاند تارہ احمدی محلہ۔ احمدیہ کا رخاندہ دینہ۔ اس طرح احمدی اور احمدیہ کو اپنے اور کاروبار کے ساتھ دلچسپی جوڑنا لیا۔ جس سے مقصود تبلیغ احمدیت تھی۔ آپ نے اپنی زندگی میں تقریباً ہر مردہ ممکنہ کام کیا جو ایک مومن متقی انسان کو کرنا چاہیے۔ اور اس میں کامیاب ہوئے۔ ایک بہت بڑی جماعت احمدیہ یادگیر پانہ شہر چھوڑ گئے۔ جسمانی اولاد زمان کے روحانی نقش قدم پر چل رہی ہے۔ اور حق الامکان اپنے آپ کو جلا رہی ہے پس وہ اللہ تعالیٰ کے مقبول بندے تھے خدا کے دل تھے۔ ایسے انسان دنیا میں بار بار نہیں آتے۔ خدا کا سلوک بھی آپ سے عجیب تھا۔ عسر ویر میں خدا نے آپ کی مدد کی۔ آپ نشر اشاعت دین میں مستقل مزاج ہے بخارہ تجارت لاکھوں کے باوجود دین کی اشاعت سے غافل نہ رہے بلکہ اس میں زیادہ ترقی کی۔ آپ دراصل با اللہ تھے آپ صاحب اہماد و کثرت تھے ہمیشہ رویار صادق دیکھتے اور اپنے رب کا مومن خدا کے فضل ہی پر منحصر سمجھتے۔

آپ نے اپنی زندگی میں احمدیہ مدرسہ احمدیہ مدرسہ حفاظ قرآن۔ احمدیہ دو خانہ انگریزی۔ احمدیہ دو خانہ یونانی۔ احمدیہ مطبع۔ احمدیہ لائبریری۔ احمدیہ خیرستان۔ احمدیہ مدرسہ نسواں احمدیہ مسجد قائم کی تھی جو آپ کی یادگار میں سمجھیں۔ آپ کی زندگی میں خدا نے آپ کی ہر نیکی کو پورا فرمایا آپ کی تمنا میں ترقی اسلام اور احمدیت سے وابستہ تھیں۔

پھر ان کے اولاد کو کیاں خدا نے آپ کو عطا کیں تھے۔ درباروں میں سے سب سے پہلے و نادر

عبد الکریم صاحب تھے۔ جن کو سیدھا صاحب کی لڑکی زہرہ بیگم صاحبہ بیٹی تھی تھیں۔ خوش قسمتی سے عبد الکریم صاحب حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیان فی مسیح موعود و مہدی مسعود علیہ السلام کے نشان قرار پائے اس طرح کہ یہ قادیان میں وہی تعلیم حاصل کرنے کے لئے سیدھا صاحب کی طرف سے مجبوراً لائے گئے تھے۔ وہاں ان کو دیکھنے کے لئے کاٹ لیا ڈاکٹروں نے فطری صواب دیدیا کہ اس مرض سے ان کی موت یقینی ہے تب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی دعاؤں کی بدولت عبد الکریم صاحب کو نئی زندگی ملی۔ ملا سید صاحب کتاب تحقیقۃ الوحی ص ۱۰ زہرہ بیگم صاحبہ کے بطن سے سیدھا صاحب کے ۳ نواسے محمد حسن۔ فیض احمد و نادران عبد الکریم صاحب پیدا ہوئے اول الذکر محمد حسن کا انتقال قادیان میں ستمبر ۱۹۲۹ء میں ہوا۔ جب کہ وہ قادیان میں تعلیم دینی حاصل کر رہا تھا۔ یہ بچہ نمازوں کا عاشق تجدد کا پابند اور زشتہ سیرت تھا۔ ثانی الذکر محمد حسن فیض احمد۔ عقیدہ حیات اور صاحب اولاد ہیں اس طرح سے یہ سعادت اس خاندان کو قیامت تک نصیب رہی یہ امر بھی پیش نظر رہے کہ سیدھا صاحب کی جماعت احمدیہ میں شرکت کے بعد احمدیت یعنی حقیقی اسلام کی اشاعت میں مختلف قسم کی روکاؤں میں بھی فیض اور معاونین جماعت کی طرف سے ڈالی گئیں اور ہم رنگ میں ایذا رسانی کا گوشش بھی کی گئی۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے آپ کی ہر طرح نصرت و حفاظت فرمائی۔ اس طرح خدا نے ایک لمبی زندگی سنو برس کی سیدھا صاحب مرحوم کو عطا فرمائی تا آپ دیر تک خدا کی عبادت اور اس کے دین کی اشاعت اور انکی مخلوق کی بلا لحاظ مذہب و ملت خدمت کر سکیں و انما ما ینفع الناس فیکمک فی الازدھن کہ نفع بخش وجود دیر تک زمین پر رکھا جاتا ہے آپ دیر تک اس زمین پر نیک انسان کی طرح رہے اور جو خدا سے دینی ہوجانا ہے اس سے خدا بھی راہی ہو جاتا ہے (را حنیفہ صوفیہ) کا نتیجہ داخلی فی عبادتی و داخلی جننتی کو پایا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ کبھی تشریف لے گئے تو کبھی کبھی خالی ہوتے ہیں ان کو پانہ شہر کے انحضرت کو سب سے پہلے آپ کی ایک ہر نیکی کو خدا نے پورا فرمایا آپ کو حج بیت اللہ کا شرف عطا ہوا حج سے فارغ ہو کر ایک ماہ تک آپ مکہ مکرمہ میں رہے اسکے بعد مدینہ طیبہ زیارت فرمائے گئے۔ لے تشریف لے گئے۔ ۳۱ ادا مدینہ منورہ میں بیمار رہے کہ خدا کے سایہ حبیب حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے قادیان میں جننت البقیع جیسی آخری آرام گاہ میں ۱۳ محرم ۱۳۵۷ ہجری بروز جمعہ بوقت مغرب ہمیشہ کے لئے آرام فرمایا۔ ان اللہ ونا الیہ راجعون ہ

عرب ممالک کی متحدہ پالیسی وضع کرنے کی کوشش

تاریخ ۱۹ جون ۱۹۵۰ء کو عرب ممالک کے سات خارجہ وزیروں کی ایک اہم کانفرنس قاہرہ میں شروع ہوئی جس میں موجودہ خطاطی پر بین الاقوامی قوانین پر غور کیا جائے گا۔ سیاسی حلقوں کا کہنا ہے کہ عرب لیگ کے ارکان میں جو اختلافات ہیں وہ کم ہو جائیں گے اور اس اجلاس کے بعد عرب لیگ پہلے سے زیادہ مضبوط ہوگی۔

وزراء خارجہ دو اہم تجاویز پر غور کریں گے۔ پہلی تجویز بنام کے وزیر اعظم ناظم القدسی کی طرف سے پیش کی جائے گی۔ جس میں عرب ممالک سے اس امر کا مطالبہ کیا جائے گا کہ عرب ممالک کا ایک متحد عرب لیگ قائم کیا جائے۔ اس کے تحت عرب ممالک کی فوجوں کو آزاد سروسز میں بطور فوجیوں پر مشتمل کرنا ہے اور عرب افواج کے اسلحہ بھی متحد کر دینا ہے۔

تو یہ ہے کہ عرب ممالک اس تجویز کو مسترد نہ دینی کیلئے پیش نظر قبول کرے۔ میں نہیں نہیں کریں گے جسے وہ منظور کر لیں گے۔ دوسری تجویز جو بہت ہی فنی نوعیت کی ہے۔ وہ عراق کے وزیر اعظم نوری السیّد کی طرف سے پیش کی گئی ہے کہ عرب لیگ کے ارکان کے درمیان سرحدوں کو دور کر دیا جائے صرف نظم و انضباط کے لئے سرحد ہوں۔

کشمیر کی موجودہ حکومت کو توڑا نہیں جائیگا

پریس ۱۹ جون ۱۹۵۰ء۔ ہندوستان کے وزیر اعظم پنڈت نے مسند کشمیر کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ اس وقت تک صرف ان حالات و شرائط پر ہے جو رائے شماری کے لئے ضروری ہیں۔ آپ نے کہا کشمیر کی موجودہ قانونی حکومت کی جگہ دوسری حکومت میں قائم کی جائے۔ اور کشمیر کو ایک دوسرے حملہ کیلئے مہیا کر دیا جائے اگر کشمیر کی طواری حکومت میں کہہ دے کہ کشمیر کو حالی کو دو۔ ہم کشمیر کو خالی کر دیں گے۔

میں آپ سے اس قدر کہنا چاہتا ہوں کہ ذرا پاکستانی اخبارات کو دیکھیں جو جنگ شروع کرنے کے پود پکنڈے سے بھر رہے ہیں۔ میں سمجھتا ہوں کہ ان کے نہیں بلکہ جو دیکھیں۔ ہم یہ باتیں واضح کر چکے ہیں۔ کہ ان طریقوں سے پر امن سمجھوتہ نہیں ہو سکتا۔

دعائے مغفرت

میرزا بہتیت انصوح کے ساتھ سنی جانے کی کہ مسز بی بی غلام محمد صاحبہ جو کہ جماعت احمدیہ پر بارہ ضلعی لاہور ایک سرگرم رکن تھے چند دشمنوں نے کل نہایت بے دردی سے شہید کر دیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ احباب دعا کے مغفرت اور پسماندگان کے لئے صبر جمیل کا دعا فرمائیں۔

خانک رحیم علی جمال الدین سرگرمی جماعت احمدیہ پر بارہ ضلع لاہور

حفاظتی کونسل کو جلد سے جلد کشمیر بچت کر نیکو آباد کیا جائے

لندن ۱۹ جون ۱۹۵۰ء۔ مسٹر لیونٹ علی خان نے برطانوی وزیر خارجہ مسٹر بیون اور وزیر تعلقات دولت مشترکہ مسٹر گورڈن ڈاکر سے مزید ملاقاتیں اور گفتگو کی۔

مسٹر بیون سے طویل گفتگو کے دوران میں وزارت خارجہ و تعلقات دولت مشترکہ کے سکریٹری مسٹر محمد اکرام اللہ مسٹر لیونٹ علی خان کے ہمراہ رہے۔ سکریٹری جنرل مسٹر علی اور مسٹر محمد اکرام اللہ برطانوی دفتر خارجہ کے دوسرے بڑے افسروں سے بھی بات چیت کی۔ اسٹار کو معلوم ہوا ہے کہ مسٹر بیون سے مسٹر لیونٹ علی خان کی بات چیت کے دوران میں حالات کے متعلق آئندہ اقدام پر مہربانی تھی۔ لیکن جلد ہی گفتگو کشمیر ہونے لگی۔ مسٹر لیونٹ علی خان نے اس ضرورت پر زور دیا کہ حفاظتی کونسل کو اس پر آمادہ کیا جائے کہ وہ جلد از جلد کشمیر کے متعلق مباحثہ شروع کر دے۔

موجودہ صورت حال مزید تاخیر کی ان کی رائے میں مفید نہیں تھی۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان میں سیاسی اختلافات اور قبائلی علاقوں سے کارروائیوں کی دھمکی کے وجہ سے پاکستان کی سموت مشکلات درپیش تھیں۔ مسٹر لیونٹ علی خان نے بتایا کہ ان کی اور ان کی حکومت کی رائے میں ایشیا کے امن کو دیکھ کر بہت کشمیر کے علاوہ سے زیادہ خطرہ لاحق تھا۔

مسٹر محمد علی جو ایک سکیس روانہ ہوئے ہیں اور مسٹر محمد اکرام اللہ نے جو کل راجھی روانہ ہوئے دفتر خارجہ میں اپنی گفتگو کے دوران میں تقریباً یہی باتیں کہیں۔ سرکاری برطانوی حلقوں میں کہا جا رہا ہے۔ ہم اسکے خواہاں ہیں کہ حفاظتی کونسل جلد از جلد اس مسئلہ پر غور کرے۔ برطانوی دفتر اس مسئلہ میں پوری کوشش کر رہا ہے۔ اور لندن سے اسکی ہر طرح مدد کی جا رہی ہے۔

گرچہ مسٹر لیونٹ علی خان کو اس کا رکن نہیں ہے لیکن آسٹریلیا کے اقدام متحدہ کے دفتر پر پورا زور ڈالا جا رہا ہے کہ وہ بھی مسند کشمیر کے جلد پیش کیے جانے کی پوری پوری کوشش کرے۔ معلوم ہوا ہے کہ دولت مشترکہ کے دوسرے وزراء کو بھی ہدایت کی گئی ہے کہ وہ اسکی پوری پوری کوشش کریں کہ وہ حفاظتی کونسل مسند کشمیر پر جلد از جلد مباحثہ شروع کر دے۔ اسٹار

پنڈت کی عیسائی نشست

راولپنڈی ۱۹ جون۔ پنڈت کی عیسائی نشست پنجا ب کے ہونے کے بعد انتظامات میں اس علاقہ میں جو عیسائی نشست رکھی گئی ہے۔ اس پر سموت مغالبہ ہوگا۔

گرچہ اب تک صرف دو امیدوار مسٹر سی۔ ای۔ گن اور مسٹر ایریک جیل الدین میدان میں ہیں لیکن زمان سے پنڈت چلتا ہے کہ چند دنوں میں دو تین امیدوار اور اسے آجائیں گے۔ عیسائی فرقہ کے بعض اعلیٰ لیڈر چاہتے ہیں کہ مقابلہ ہو اور وہ ڈاکٹر سیک بی بی کو اس نشست سے کھڑے ہونے پر راجھی کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ یہ کانٹری ٹریٹی راولپنڈی ڈویژن اور ضلع سیکولر پمپنٹی ہے۔ (اسٹار)

پنجا ب کی فصل تیل بابت ۱۹۵۰ء کی تخمینہ

لاہور ۱۹ جون ۱۹۵۰ء ایک سرکاری اطلاع منظر ہے کہ پنجا ب کی فصل تیل بابت ۱۹۵۰ء کے دوسرے انداز کے مطابق اس فصل کے کل زبر کا وقت رقبہ کا تخمینہ ۱۷۸۸۰۰ ایکڑ لگا گیا ہے۔ اس کے مقابلہ میں اس سال مذکورہ فصل کے زبر کا وقت رقبہ کا پہلا تخمینہ ۱۳۲۰۰۰ ایکڑ لگا گیا تھا۔ موجودہ نئے سال باسین کے اندازے کے مقابلہ میں پندرہ فی صدی کم ہے۔

گرچہ پچھلے سال کے اسل رقبہ کے بقدر ایک فی صدی زیادہ ہے۔ ڈیرہ غازی خان میں انچاس فی صدی کمی واقع ہوئی۔ کیونکہ تخم دہی کے وقت دہیا سے پانی کی کمی بہت سی ہوئی تھی۔ زبردست بارشوں اور طغیانوں سے کل ۸۰۰ ایکڑ رقبہ نقصان پہنچا ہے۔ یا تاہم پنا ہے۔ تاہم مشہور رقبہ کل کا رقبہ مشہور رقبہ کا ۲ فیصد ہے۔ مشہور بارشوں اور سیلاب کی وجہ سے کھڑی فصل کی حالت معمول سے کم ہے۔

فری ٹریڈ بینک ایشیائی کانفرنس راجھی میں

واشنگٹن ۱۹ جون۔ انٹرنیشنل کانفیڈریشن آف فری ٹریڈ بینک کے متحد عمومی ہے اسے اولڈن بروک نے اخباری نمائندوں کو بتایا کہ فریڈ ٹریڈ بینک اور ان کی جدوجہد آزادی کے سلسلہ میں ہماری آئندہ مصروفیت کا آغاز راجھی میں ہوگا۔ جہاں ۱۷ مئی ۱۹۵۰ء کو انٹرنیشنل کانفیڈریشن آف فری ٹریڈ بینک کا ایک اہم اجلاس طلب کر گیا ہے۔ مشراولڈن بروک سیکرٹری کانفیڈریشن کی علاقائی کانفرنس میں شرکت کے بعد واشنگٹن پہنچے ہیں۔ جہاں آپ نے صدر ٹریڈ اور امریکہ کے اعلیٰ حکام سے بات چیت کی۔ آپ نے کہا کہ راجھی کانفرنس میں ایشیا کے تمام مزدوروں کے مسائل کا جائزہ لیا جائے گا۔

کانفیڈریشن ایشیا کے سنگا سر پر دو علاقہ میں پہلے ہی سے کام کر رہی ہے۔ لیکن راجھی کانفرنس میں یہی طور پر ایک منظم ادارہ کا قیام عمل میں آئیگا۔ آپ نے کہا کہ ایشیا میں بھی ایک آئینی میوہ حال کر دیا گیا ہے۔ جس سے ایشیا اور دنیا کی آزادی پسند اقوام کو خطرہ لاحق ہو گیا ہے۔ کانفیڈریشن نے غرضم کر رہا ہے کہ وہ صرف اشتراکیت کے نفوذ اور کے خلاف جدوجہد کرے گی بلکہ ایشیائی اقوام کی غربت کو دور کرنے اور ان کا سبب زندگی ملنے کرنے کے لئے ہر وہ کچھ کرے گی جو اس کے احاطہ اقتدار میں ہے۔

مشراولڈن بروک نے اخباری نمائندوں کو بتایا کہ انٹرنیشنل کانفیڈریشن کے سرگرمیوں کو تشکیل دینی ہے اور اب تک کانفیڈریشن نے دنیا کے مزدوروں اور ان کو اشتراکیت کے قسط سے بچی نے میں کافی ترقی کی ہے۔

سیاسی کمیٹی کا فوری اجلاس بلا یا گیا

ریکسیس ۱۹ جون۔ ایک اطلاع منظر ہے کہ راجھی میں ہونے کے بعد سیاسی کمیٹی نے آج اپنا ایک اہم اجلاس طلب کر لیا ہے جس میں کوریا میں جنگ بند کرنے کے مسئلہ پر حکومت کیس کے انکسار سے پیدا شدہ جنگی صورت حال پر بحث کی جائے گی۔ امریکی ترجمان نے انکشاف کیا ہے کہ امریکی دفتر آج سیاسی کمیٹی کے اجلاس میں ایک زبردست قرارداد پیش کر رہا ہے۔ اسکی نکتہ یہ معلوم نہیں ہوگا کہ اس قرارداد میں کون کون سے نکات شامل ہوگا۔